

# 力挺游乃海 獲藝術家年獎

# 被問找女星合作 古仔推說 導演話事

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《2016香港藝術發展獎頒獎禮》前晚於將軍澳電視城舉行，被視為杜琪峯接班人、參與過《三人行》和《樹大招風》等片的游乃海獲頒發「藝術家年獎—電影」獎，其好友古天樂(古仔)、林家棟和任賢齊均前來祝賀。對於盛傳會在影圈大展拳腳，古仔笑指不知詳情，又推說找女星合作要導演話事。

目前正在深圳趕戲的古天樂，表示與游乃海早於1999年便開始合作，不經不覺已有18年。對方除了是古仔的好友外，也是他的導師，教他很多電影理論和故事架構，令古仔獲益良多。

提到有傳古仔將會開拍八部電影，他笑道：「我沒看報道，本人也不知。」有指他有意招攬唐詩詠拍電影，古仔說：「應該不會，是不會。其實我都是演員，要由導演去決定。」

## 深圳北京兩邊走

一直想再拍劇的古仔，表示如有好的劇本便會考慮，但今年他的工作已排到密麻麻，現時要深圳、北京兩邊走來開工。至於宣嘗開腔恨再與古仔合作，他表示也想跟對方合作，無論電影或電視都可以。當提議古仔在《尋秦記》電影版可找宣嘗演出，他又推說要問回導演，他只是一名演員而已。

負責頒發「藝術家年獎—戲曲」獎的汪明荃(阿姐)，大讚得獎的粵劇名伶李龍自小便學粵劇，現在也到電台宣傳粵劇文化，對傳承工作起着很大作用。提到久未在電視城出現的古仔，阿姐笑指對方已是老閩級，有機會也要向

他自薦一下。

## 汪明荃想扮偵探

當提議阿姐可拉攏古仔回巢拍劇，她說：「都好呀，但我們可以做什麼角色？不如我做偵探查他這位古惑仔。」阿姐表示過往跟古仔合作不多，對上一次已是《創世紀》劇集，而且對手戲不多。問阿姐有否興趣拍電影？她自嘲道：「都有興趣，但我可以演什麼？我都年老色衰，別人都要靚女吧。」



汪明荃也想和古仔再度合作。



已貴為老閩級的古天樂，謙稱電影的合作對手他話不多了。

張艾嘉(左)也來捧游乃海(右)場。



一班《深宮計》演員昨日在機場浩浩蕩蕩出發。

## 不介意心穎BB性感

## 馬明蕭正楠拍出浴戲基味濃

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無線新劇《深宮計》一班演員馬國明、蕭正楠、胡定欣、陳煒和謝雪心等，昨早啟程到橫店拍外景，笑指「馬明」此行與排開女友黃心穎「奉旨」到外地拍拖，他強調只是到內地拍劇，不是拍拖，也不介意到時有狗仔隊來追訪。對於日前心穎大賣性感拍廣告，又稱馬明喜歡她較有肉地，馬明表示有看過相片，稱肥瘦定義每人不同，最重要是身體健康。

蕭正楠就連番取笑馬明在炎熱天氣下容易又躁又火，已準備帶心穎BB給他消暑，定欣就幫口說也會帶翠如BB(黃翠如)給阿蕭。今次外景阿蕭和馬明將要拍出浴戲，屆時前者要為馬明擦背，基味甚濃，連阿蕭也表示聽到後都不想看。定欣就笑稱到時她不用開工也要到現場探班，更要直播給阿蕭女友翠如欣賞，阿蕭笑稱到時會擺個靚甫士給大家看。

## 胡定欣粉飾橫店睡房

至於定欣又準備什麼到橫店？「原本以為不會帶很多東西，結果都執了兩大袋，當中有貼身用品、床單和被鋪等，只有枕頭沒帶。希望將房間佈置成自己的房間一樣。」



(左起)蕭正楠、胡定欣和馬國明遠赴橫店拍劇。



## 周詠璇赴東歐巡演 未帶兒子同行

香港文匯報訊(記者 吳文釗)著名歌唱家周詠璇前晚帶同兒子出席「港島同心大匯演慶祝回歸20周年音樂會」，她表示會獻唱愛國歌曲《我的祖國》。適逢今年香港回歸祖國20周年，她也接不少演出活動，而7月更要到東歐巡演20日，屆時要暫別兒子一段時間。因為是去工作，她不會帶兒子同行。

周詠璇表示忙完工作後，暑假便會帶兒子出外玩，現計劃去美國度假，之後再跟兒子商量去哪裡好。問兒子有否繼承她的美妙歌聲？周詠璇稱兒子也喜歡唱歌，更背熟她歌曲的歌詞，如有機會一定會和他一起表演。「兒子有學唱歌，也有表演慾。有時我在台上唱歌，他在台下就會跳舞，見到小朋友喜歡音樂是很開心快樂的。另外，我一歲的女兒也喜歡音樂，每逢聽到音樂都會手舞足蹈。」

## 鍾情饒嘴一族

## 連詩雅不覺被徐浩追

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)連詩雅(Shiga)與排開男友徐浩、何弘軒(Alan)及陳明忠昨日到尖沙咀出席一個音樂會，其中Shiga與徐浩除同台演出外，二人又不約而同以黑白打扮現身。不過在合照時，他倆就顯得有點尷尬。

Shiga受訪時表示徐浩是朋友，不是拍拖。問到與徐浩可有發展機會？Shiga笑說：「不知道呀，將來的事，其實任何人都機會，這一刻沒去想。(徐浩有否追求？)又不覺得，(追你接受嗎？)追我先算。(喜歡這種類型？)其實又沒話喜歡哪種類型，溝通是最緊要，所有人由朋友開始就最好。(可覺對方玩音樂有才華？)周柏豪都有才華，我發覺很欣賞那些都已結了婚。」她自言喜歡吃，對於喜歡吃、又對食物有研究的人，都會吸引到她。

皮膚白皙的Shiga，表示每次做戶外活動都會用掉一支防曬，每當流汗就會補搽，因怕有印。她謂曾在西班牙海灘見人裸曬，令她很想試，不過在香港一定不會，皆因在港穿三點式她都會有少許怕醜。

何弘軒未敢驚動Kelly

何弘軒的新碟在唱片連鎖店的銷量榜連續兩周奪冠，對此他表示沒有想過：「數字而已，有報道說我打低了五月天，真的沒有想過。我跟他們無得比，他們是神級，五月天隻碟出了一年都依然是三甲，我那隻只出了一個月。還有，他們的價錢貴我一倍，根本沒法比較。」他又稱有好成績都幫自己打了支強心針，而目前他正努力操肌，為稍後在九展開秀做準備。

童星出身的他，被問到會否邀當年曾合作拍戲的陳慧琳(Kelly)做嘉賓？他說：「隨緣，見到就會叫，但今次不會刻意麻煩她，大個仔嘛。」



何弘軒對新碟成績好大為意外。



連詩雅慨嘆她欣賞的男性皆已婚。

## 胡美儀想反串

## 《天堂小屋》男主角

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)影音使團昨日邀得電影《天堂小屋》原著作家William Paul Yong來港進行「祝福香港之旅」，同場還有藝人胡美儀、魏秋樺、尹天照及創世電視總監葉家寶出席。家寶透露積極研究將小說改編拍成電視劇及舞台劇，而昨日出席的幾位藝人都有機會獲邀參演一角。他又指創世電視會搬到更大的工作地方，台前幕後正計劃加強製作，炮製一些能感動香港或感動世界的節目，「又會做《星光大道》選拔賽，發掘一些有潛質人士。」

胡美儀被問到可有興趣參演時，她說：「我很喜歡《小屋》這本書，自己最想反串演男主角，因我都曾經歷過不快樂的心情。」會上她又重提當年被雙親遺棄及婚姻失敗等問題，並透露四年前開始讀心理學士課程，明年便畢業，而近日課程講到創傷及抑鬱輔導，都給了她機會再次治療自己。她又笑稱忍了四年沒開演唱會，家寶聞言即表示要請她參與公司旗下的「人生熱線」作分享。



(左起)胡美儀和魏秋樺昨日出席影音使團的活動。



袁文傑近來人氣急升。

## 袁文傑認想盡快「造人」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)袁文傑、太子珠寶鐘錶主席鄧鈺明與太太鄧宣宏雁，昨日聯同保良局主席陳細潔和保良局顧問劉陳小寶教授等人出席保良局端午探訪長者的慈善活動。近日憑劇集《不懂撒嬌的女人》「游生」一角人氣急升的袁文傑，表示沒料到劇集有如此好反應，很多謝觀眾支持，並直認受到劇集帶挈他多了工作，稍後他將會拍攝一個適合男士和女士用的產品廣告。問到是否儲老婆本？袁文傑笑說：「一直都有努力，但未有確實日期，都有部署。(求婚未？)不用求，我們之間很好，不過正式提出時都會營造個最浪漫的时刻。」他謂有想過低調旅行結婚，和一班朋友去旅行。

對於之前被拍到與拍拖多年的女友張潔蓮睇婚紗，袁文傑認有此事。「那次事情，我見到件婚紗幾靚，就望了一下。(明年結婚？)很難答你，(專注工作先？)結婚同事業衝刺沒很大關係。(計劃生小朋友？)女友近日都有跟我講想生小朋友，我又喜歡小朋友，而且都是大喇喇，所以都要盡快。」

## 曾夥展鵬遊英十多天

談到有指他跟同由亞視過檔無綫的陳展鵬因競爭而不和，袁文傑否認：「可能有少許誤會，展鵬入亞視那時，我和他、黃瓊瑤、杜挺豪私下曾一起去英國玩了十幾日，如果不是朋友，怎會一起去旅行？後



陳細潔(左)和胞姊劉陳小寶(右)也來行善。

另外，鄧鈺明表示這次是來支持太太的善心，又笑言自己已過60歲，都算是長者，是次來亦是取經。他指香港醫療進步，市民普遍長壽了，老人家也因此愈來愈多，他要支持關心一下。